

REVISTA HISTÓRIA

SÃO PAULO UNESP

ERRATA

Na resenha **Imprensa Feminina e Feminista no Brasil: século XIX – Dicionário Ilustrado**, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/1980-43620170000000017>, publicada na revista História (São Paulo) v.36, e17.2017 ISSN 1980-4369, página inicial 1, página final 5, na página 1

Onde se lia:

JORDÃO, Carlos Eduardo; MACHADO JR., VEDDA, Miguel (Orgs.).

IMPrensa FEMININA E FEMINISTA NO BRASIL: SÉCULO XIX – DICIONÁRIO ILUSTRADO.

Belo Horizonte: Autêntica, 2016 – Paula da Silva RAMOS – Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho UNESP/Assis.

Leia-se:

DUARTE, Constância Lima.

IMPrensa FEMININA E FEMINISTA NO BRASIL: SÉCULO XIX – DICIONÁRIO ILUSTRADO.

Belo Horizonte: Autêntica, 2016 – Paula da Silva RAMOS – Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho UNESP/Assis.